

**Anfrage betreffend****Umsetzung Motion****Kostentransparenz bei Geschäften des Einwohnerrates**

An der Einwohnerratssitzung vom 24. August 2015 wurde die Motion Kostentransparenz bei Geschäften des Einwohnerrates der Fraktion FDP.Die Liberalen/Dorfteil Anglikon an den Gemeinderat überwiesen.

Die Motion verlangt, dass bei sämtlichen Geschäften, welche im Einwohnerrat behandelt werden, deren Kosten zur Ausarbeitung resp. zur Bearbeitung im Bericht & Antrag oder in der Antwort aufgeführt werden.

Seit der Überweisung vor über 6 Jahren hat sich an der Aufbereitung der Geschäfte und Angaben der Kosten seitens Gemeinderats nichts geändert.

Dies veranlasst mich zu den folgenden Fragen:

- 1) Seit Überweisung der Motion hat der Gemeinderat diverse Berichte & Anträge publiziert und viele Anfragen beantwortet. Weshalb wurde die Motion bisher nie berücksichtigt?
- 2) Wo sieht der Gemeinderat die Schwierigkeiten in der Umsetzung dieser Motion und wie und in welchem Zeitraum gedenkt er diese zu lösen?
- 3) Wann ist damit zu rechnen, dass diese Motion endlich erfüllt ist?
- 4) Gemäss Geschäftsreglement des Einwohnerrates hat der Gemeinderat innert einem Jahr seit der Überweisung Bericht und Antrag zu Umsetzung der Motion zu unterbreiten. Braucht der Gemeinderat jeweils eine Aufsichtsanzeige, damit er gewillt ist, diese Termine einhalten zu können?

Wohlen, 18. Oktober 2021



Thomas Hoffmann